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Кандидат економічних наук, доцент
У 2025 р. з відзнакою закінчила факультет агрономії та захисту

рослин Державного біотехнологічного університету, отримала
диплом магістра за спеціальністю «Захист і карантин рослин».

Має повну вищу освіту за кількома спеціальностями. У
2005 році закінчила Харківський національний аграрний університет
ім. В.В. Докучаєва за спеціальністю «Менеджмент організацій» та
здобула кваліфікацію магістра. У 2020 році отримала ступінь магістра
за спеціальностями «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
і «Садівництво та виноградарство». У 2022 році закінчила
Національний університет кораблебудування імені адмірала
Макарова за спеціальністю «Управління закладами освіти».
У 2024 році здобула ступінь магістра за спеціальністю «Освітні та
педагогічні науки» (ОПП «Освітологія») у Харківському
національному педагогічному університеті ім. Г.С. Сковороди.
У 2025 році продовжила професійний розвиток за спеціальностями
«Соціальне забезпечення» (ОП «Економіка соціального
забезпечення») та «Захист і карантин рослин».

Науково-педагогічну діяльність розпочала у 2005 році в
Харківському національному аграрному університеті
ім. В.В. Докучаєва де працювала асистентом, викладачем, старшим
викладачем та доцентом профільних кафедр.

У 2011 році захистила дисертацію на здобуття наукового
ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.04
«Економіка та управління підприємствами (за видами економічної
діяльності)». Основним напрямом наукових досліджень є
організаційно-економічні умови забезпечення
конкурентоспроможності та інноваційно-інвестиційної привабливості
підприємницьких структур агробізнесу.

З 2022 року і до теперішнього часу – доцент кафедри ЮНЕСКО
«Філософія людського спілкування та соціально-гуманітарних
дисциплін» Державного біотехнологічного університету.

З 2025 року і до теперішнього часу – доцент кафедри агрохімії
Державного біотехнологічного університету за сумісництвом.



З 2025 року – заступниця декана факультету агрономії та
захисту рослин з науково-педагогічної роботи, розвитку економіки та
співробітництва.

Пономарьова М.С. є автором та співавтором понад 200 наукових
і навчально-методичних праць, у тому числі публікацій у виданнях,
що індексуються в наукометричних базах Scopus та Web of Science,
навчальних посібників та колективних монографій в Україні та ЄС.

За сумлінну працю, високий професіоналізм і вагомий внесок у
розвиток науки та освіти неодноразово нагороджена почесними
грамотами, подяками та дипломами.

Бере активну участь у діяльності громадських і професійних
об’єднань за фаховим спрямуванням, зокрема є членом: Споживчого
товариства «Ай.Ем.Ті.Ді.-ІНТЕРНЕШНЛ» (CS
IMTDINTERNATIONAL); Української асоціації хімічної та харчової
інженерії (CFE-UA); Української асоціації економістів-
міжнародників; Громадської спілки «Українська асоціація освіти
дорослих».


